
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 474 

 

На 24 януари 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно обявяване за избран народен 

представител в Четиридесет и деветото народно събрание. 

  Докладва: Йорданка Ганчева 

2. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Елка 

   Стоянова, Гергана Стоянова, Силвия Стойчева, 

   Красимир Ципов, Севинч Солакова 

3. Искания за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

  Докладват: Димитър Димитров, Севинч Солакова, 

   Ерхан Чаушев, Цветанка Георгиева, Елка  

   Стоянова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, 

   Любомир Георгиев 

4. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Враца, област Враца. 

  Докладва: Ерхан Чаушев 

5. Проект на решение относно допускане на партии и 

коалиции за участие в нови избори за кметове на 10 март 2024 г. 

  Докладва: Ерхан Чаушев 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, 
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Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Цветозар Томов и Росица Матева. 

 

Заседанието бе открито в 10,50 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и господин Димитър Димитров – зам.-

председател на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

Дванадесет членове сме в залата – имаме кворум. 

Поради отпуск отсъстват колегите Томов и Матева. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно обявяване на избран за 

народен представител в Четиридесет и деветото народно събрание с 

докладчик госпожа Ганчева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици: 

господин Войнов, госпожа Ганчева, госпожа Елка Стоянова, 

госпожа Гергана Стоянова, госпожа Стойчева, господин Ципов, 

госпожа Солакова и аз. 

3. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици господин Димитров, госпожа Солакова, господин 

Чаушев, госпожа Георгиева, госпожа Елка Стоянова, господин 

Баханов, госпожа Гергана Стоянова и господин Георгиев. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Заповядайте, господин Чаушев, по дневния ред. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Моля да включим нова точка: Проект на 

решение относно промени в състава на ОИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам ви да е 

точка четвърта: Проект на решение относно промени в състава на 

ОИК с докладчик господин Чаушев. 
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Други предложения има ли в дневния ред? 

Моля да гласуваме дневния ред с направеното допълнение. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

 

По първа точка от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОБЯВЯВАНЕ НА 

ИЗБРАН ЗА НАРОДЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ В ЧЕТИРИДЕСЕТ И 

ДЕВЕТОТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРОДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

писмо от председателя на Народното събрание, получено в 

Централната избирателна комисия с вх. № НС-02-1/24.01.2024 г.  

С това писмо приложено са ни изпратили решение на 

Народното събрание, прието на 24 януари, с което са прекратени 

пълномощията като народен представител на Десислава Вълчева 

Атанасова, избрана от листата на коалиция от партии ГЕРБ-СДС в 

Деветнадесети изборен район – Русенски, на изборите за народни 

представители в Четиридесет и деветото Народно събрание. 

Молят Централната избирателна комисия да обяви за народен 

представител кандидат от листата на коалиция от партии ГЕРБ-СДС 

в Деветнадесети изборен район – Русенски, предвид което ви 

предлагам да приемем решение, с което да обявим за народен 

представител Драгомир Дамянов Драганов със съответното ЕГН в 

Четиридесет и деветото Народно събрание от Деветнадесети изборен 

район – Русенски. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на решение има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 2950-НС/24.01.2024 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, във връзка с току-що 

приетото Решение № 2950-НС ви предлагам с писма да го изпратим 

на председателя на Народното събрание и на „Държавен вестник“. 

Предлагам да гласуваме писмата заедно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване за двете предложения. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

 

Преминаваме към втора точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Колеги, постъпило е писмо от 

„Карго-партнер“ с вх. № МИ-23-11, което е в отговор на нашето 

писмо от 18 януари, с което изпратихме допълнително споразумение 

към Договор № 24 и поискахме да ни изпратят кредитни известния 

за непризнатата част от разхода за месеците октомври, ноември и 

декември 2023 г. 

От „Карго-партнер“ ни изпращат кредитните известия и ни 

уведомяват, че могат да подпишат допълнителното споразумение 

най-рано на 25 януари 2024 г. 

Кредитните известия са проверени от главния счетоводител и 

сумите им отговарят на непризнатата част от разходите. 
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В тази връзка предлагам да изпратим писмо на „Карго-

партнер“, с което да ги поканим утре, 25 януари, в 11,00 ч. да 

подпишем допълнителното споразумение. Проектът на писмо е в 

моята папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик в точка втора – заповядайте, госпожо 

Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви писмо, 

постъпило от Министерството на външните работи с вх. № ЕП-04-

01-4/23.01.2024 г., разпределено ми на 24 януари, с молба за принос 

относно дискусионен документ на белгийското представителство 

във връзка с работен обяд в рамките на Съвета на ЕС (работна група 

„Общи въпроси“) с поставени два въпроса и евентуално за наше 

съдействие да предоставим принос по компетентност по възможност 

до края на деня – 25 януари 2024 г. 

Днес обсъдихме в работен порядък да отговорим с писмо, в 

което да кажем, че в рамките на правомощията по чл. 57, а. 1, т. 32 

Централната избирателна дава информация при публичност и 

прозрачност съответно разработва в рамките на разяснителната 

кампания материали и да посочим линка. 

Тъй като документът не е преведен, се разбрахме след 

превода да го върна на доклад в заседанието утре с проект на писмо, 

както говорихме. 

Следващото писмо е за работно обсъждане с оглед 

информацията, която съдържа, и моля да се запознаете с него. 

Отново е от Министерството на външните работи с вх. № ЕП-04-01-

1/24.01.2024 г. То е във връзка и с предходни преписки, постъпвали 
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в Централната избирателна комисия. Става въпрос за покани за 

участие от Европейската мрежа за сътрудничество в областта на 

изборите. Информират ни, че заседанието ще бъде на 21 февруари. 

Мисля, че такива преписки докладва и колегата Димитров, но тъй 

като има и друга информация, предлагам да остане за работно 

обсъждане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за запознаване и 

сведение вх. № ЦИК-07-118-3/24.01.2024 г. – писмо, в потвърждение 

от Централната избирателна комисия на Азербайджан във връзка с 

кореспонденцията, водена помежду ни. 

Моля да го погледнете. Потвърждават начина, по който ще 

бъде извършено администрирането на разходите – вх. № ЦИК-07-

118-3. Това е едното, което ви докладвах за сведение и запознаване. 

Другото е вх. № ПВР/НС-8-11-1 – административно-

наказателна преписка, приключена на две инстанции.  

Софийски районен съд ни изпраща преписката ведно със 

заверени преписи на влезлите в сила решения на Софийски районен 

съд, с което е потвърдено нашето наказателно постановление № 3-

ПВР/НС от 19 юли 2022 г., съответно и решението на 

Административен съд – София-град, с което е потвърдено 

решението на първата инстанция. В този смисъл нашето наказателно 

постановление е влязло в сила. 

Следващата преписка, която ви докладвам, е с вх. № НС-08-

80-1/23.01.2024 г. Софийски районен съд със свое решение е 

потвърдил наказателното постановление на Централната 

избирателна комисия, а Административен съд – София-град, го 

отменя. Изпратени са ни преписи със заверка за влязло в сила 

решение.  

Докладвам ги за запознаване и сведение. В тази точка засега 

нямам други доклади. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте в Административни преписки. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, докладвам вх. № МИ-10-2/24.01.2024 г. – 

получено по електронната поща на ЦИК заявление за допускане за 

участие в нови избори за общински съветници или за кметове от 

регистрирана в ЦИК партия или коалиция – така е наименуван 

имейлът – от господин Р., с посочен имейл. 

Както е известно, документите за регистрация в нови или 

частични избори, или каквито и да е избори, се подават от 

упълномощени лица от партии и коалиции или пълномощници на 

място в Централната избирателна комисия и документите се 

прилагат в оригинал. Ако няма такъв, според решение на ЦИК, в 

заверени ксерокопия на различни документи. 

Уважаеми колеги, след като ми беше разпределена 

преписката, опитах да се свържа на посочения телефон с лицето, 

посочено за контакт –    К.           Н.                Р., с посочено ЕГН, 

адрес и телефон. Два пъти се опитвах да се свържа, но операторът 

отговаря, че телефонът е изключен или извън обхват.  

Тъй като срокът  за регистрация на партии и коалиции за 

участие в нови избори изтича днес в 17,00 ч. съгласно решение на 

ЦИК, предлагам да им се изпрати незабавно по имейла уведомление, 

че следва днес, 24 януари, до 17,00 ч. да представят документите, 

които са изпратили по електронната поща, на място в ЦИК в 

оригинал. 

Предложението ми е незабавно да им бъде изпратен имейл на 

посочения адрес за връзка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по предложението да дадем указание незабавно, че 

приемането на документите се извършва в Централната избирателна 

комисия съгласно изискванията на Решение № 2934-МИ от 

11 януари 2024 г., в конкретния случай до 17,00 ч. на днешния ден за 

участие в нови избори. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, за пълнота на доклада, тъй като 

колегите ми обърнаха внимание, че не съм посочил коя коалиция 

или партия е подала това заявление, същото е подадено от ПП 

СПРАВЕДЛИВА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИ РАДОЛЮБЦИ 

(СБОР), представлявана от             Д.          Н.          И., чрез             К.  

Н.                    Р. и са посочени за регистрация в нови избори за 

община Петрич, кметство село Струмешница. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожа Гергана 

Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви получено с 

писмо вх. № ЕП-08-168-1/23.01.2024 г. влязло в сила решение по 

административен характер наказателно дело № 16423/2019 г. по 

описа на Софийски районен съд, с което е отменено решение на 

Централната избирателна комисия, с което се налага 

административно наказание и в същото време се оставя без 

уважение искането на жалбоподателя за присъждане на разноски. 

Решението е влязло в законна сила на 10 ноември 2023 г. 

Докладвам ви го за сведение. Ще бъде предоставено на звено 

„Правна дейност“ за прилагане към административно-наказателната 

преписка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № НС-09-

4/16.01.2024 г. писмо от Софийска градска прокуратура, Следствен 

отдел, с което искат да им предоставим информация за членовете на 

секционна избирателна комисия под съответния номер, находяща се 
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в Обединено кралство Великобритания и Северна Ирландия, 

Лондон. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до 

Софийска градска прокуратура, Следствен отдел. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № МИ-04-02-

2/12.01.2024 г. – писмо от ОД на МВР – Шумен, с искане за 

предоставяне на информация. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо, с което им 

предоставяме исканата информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ПВР-08-7-

1/23.01.2024 г. Софийски районен съд, Наказателно отделение ни 

изпраща влязло в сила решение на Административен съд – София-

град, съответният касационен състав, с което се отменя наказателно 

постановление № ПВР-5/21.07.2022 г. на Централната избирателна 

комисия, с което са наложени имуществени санкции в определен 

размер на dir.bg. 

Решението е окончателно и не подлежи на обжалване. 

Докладвам го за сведение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам вх. 

№ МИ-15-69/24.01.2024 г. ОИК – Севлиево, ни изпращат сканирано 

решение за определяне на номера на изборния район в новия избор 

за кмет на кметство Стоките. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-00-24/23.01.2024 г. Получили сме 

молба от „Информационно обслужване“ АД във връзка с извършван 

одит на годишния финансов отчет за 2023 г. да се потвърдят салда 

към 31 декември 2023 г. – докладвам ви го за запознаване и 

предоставяне за изпълнение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ви докладвам вх. № МИ-08-8/24.01.2024 г. Получили сме 

писмо от Административен съд – Благоевград, във връзка с 

образувано адм. дело № 1068/2023 г. срещу Решение № 300-

МИ/31.10. на ОИК – Петрич, с което ни молят във връзка с 

определение на съда по делото да представим документи, свързани с 

извършената проверка за гласували по избирателни списъци в 

нарушение на разпоредбите на Изборния кодекс. 

Докладвам го за сведение, тъй като с изх. № МИ-08-3-

1/23.01.2024 г. сме изпратили исканите от Централната избирателна 

комисия документи, тоест тези, с които разполага Централната 

избирателна комисия и които са предоставени от ГД ГРАО с писмо с 

вх. № МИ-04-03/19.01.2024 г., така че докладвам за сведение. 

 

Преминаваме към точка трета от дневния ред: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, първият ми доклад е с вх. 

№ МИ-27-270/15.12.2023 г. С него е постъпило искане от ОИК – 

Драгоман, за изплащане на възнаграждения. 

Представена е счетоводна справка, както и контролен лист. 
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В искането са описани две заседания. На първото заседание, 

проведено на 14 ноември, са присъствали председател, трима зам.-

председатели, секретар и 4 членове.  

Второто заседание е проведено на 6 декември 2023 г. в 

присъствието на председател, трима зам.-председатели, секретар и 

4 членове. Имаме дневния ред, счетоводна справка, както и 

контролен лист. 

На проведените заседания са разглеждали подадени 

заявления за предсрочно прекратяване правомощия и попълване на 

Общинския съвет от следващите в листите. Описани са както 

членовете, така и заместващите ги от лист А, лист Б и така нататък. 

Предлагам да одобрим изплащането на сумата в размер 

на 1423,10 лв. за двете заседания, заедно с осигурителните вноски. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият ми доклад е с вх. № 

МИ-27-250/13.12.2023 г. – искане от ОИК – Търговище, за 

изплащане на възнаграждение за дадени 8 дежурства. Направих 

справка, дежурствата са дадени във връзка с две дела, които са 

водени в регистъра на Административен съд – Търговище. Има 

подробна справка, която завършва с 26 страници решение на 

съдията. Оспорват се резултатите от изборите. 

Предлагам да утвърдим изплащането на сумата на обща 

стойност 1642,55 лв. ведно с осигурителните вноски, за които имаме 

счетоводна справка от 16 януари, както и контролен лист. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Режим на гласуване. 



12 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, три искания за 

възнаграждения от ОИК. 

Първото е с вх. № МИ-27-154/10.01.2024 г. От ОИК – 

Пловдив, искат изплащане на възнаграждение за проведено 

заседание на 16 ноември 2023 г. от председател, зам.-председател, 

секретар и 14 членове. На това заседание са прекратявали 

правомощия и са обявявали следващия от съответната листа на 

партията. 

Приложен е контролен лист и счетоводна справка, както и за 

останалите две искания, които ще докладвам. 

Предлагам да се изплати това възнаграждение на ОИК – 

Пловдив, в размер на 1163,75 лв. с осигуровките. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване и определям господин Димитров 

да води за малко заседанието. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Господин 

Чаушев, продължете. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № МИ-27-246/21.12.2023 г. – също 

съпроводено със счетоводна справка и контролен лист, сме 

получили искане за изплащане от ОИК – Угърчин, за проведени 

заседания и дадени дежурства, както следва: на 17 ноември 2023 г. е 

проведено заседание, на което са присъствали председател, двама 

зам.-председатели и 4 членове за изготвяне на становище по адм. 
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дело; на 23.11.2023 г. е проведено също заседание, на което са 

присъствали председател, двама зам.-председатели и 5 членове, на 

което са събирали материали за представяне и определяли членове 

на ОИК да присъстват на работата на вещи лица; на 20.11.2023 г. 

председател и член – осъществявали са процесуално 

представителство; на 24-и съответно също дежурство за 

процесуално представителство по адм. дело във връзка с оспорване 

на резултатите от изборите; на 30.11.2023 г. също процесуално 

представителство. 

Предлагам да се изплатят възнаграждения за проведените 

заседания и дадените дежурства на ОИК – Угърчин, в размер 

на 1795,50 лв. с осигуровките. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на господин Чаушев. 

Предлагам да гласуваме, ако няма становище по това 

предложение. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Последното искане за днес е с вх. № МИ-

27-208/05.12.2023 г. Това е искане за изплащане на възнаграждения 

от ОИК – Кубрат, за следните дежурства: на 13.11.2023 г. е дадено 

дежурство от зам.-председател и 2 членове по отношение на 

предаване на изборни книжа и материали; на 14.11.2023 г. дежурство 

от председател, зам.-председател и секретар по отношение на 

процесуално представителство по административно дело; на 

29.11.2023 г. участие в заседание на Общински съвет и връчване на 

удостоверения на общински съветници от зам.-председател и на 30-и 

дежурство от председател, зам.-председател и секретар – 

процесуално представителство по адм. дело. 
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Предлагам да им се изплатят съответните възнаграждения за 

тези дежурства в размер на 744,80 лв. със съответните осигуровки. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря 

Ви, господин Чаушев. 

Колеги, чухте предложението по този доклад и имате думата 

за изказвания. 

Преминаваме към гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик в тази точка – госпожа Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-

27-27/17.01.2024 г. – искане, за изплащане на възнаграждения на 

ОИК – Сандански, за проведено заседание и дадени четири 

дежурства в периода 14 декември 2023  – 15 януари 2024 г. 

Заседанието е във връзка с приемане на становище по 

подадена касационна жалба срещу решение, постановено по адм. 

дело от Административен съд – Благоевград. 

Дежурствата са свързани също със съдебното дело, като са 

подготвяни материали за съда и е осъществено процесуално 

представителство. 

Приложени са изискуемите документи. Налични са 

контролен лист и счетоводна справка. Сумата е в размер на 

1243,55 лв. 

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Сандански. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря 

Ви, госпожо Георгиева. 

Колеги, чухте доклада на госпожа Георгиева. Имате думата за 

изказвания и мнения. 

Ако няма, процедура по гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик – госпожа Елка Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви преписка с вх. № 

МИ-27-19 от ОИК – Калояново. Общинската избирателна комисия е 

представила справка за проведени заседания и дадени дежурства – 

едно заседание и две дежурства, като моли да бъдат изплатени 

възнаграждения и осигуровки в общ размер на стойност 791,35 лв. 

Приложени са всички необходими документи и съгласно 

извършената справка и приложения контролен лист за 

предварителен контрол, в който е отразено становище за 

законосъобразност относно поемането на задължение в размер 

на 791,55 лв., ви предлагам да бъде изплатена тази сума за ОИК – 

Калояново, област Пловдив. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

имате думата за изказвания и мнения по доклада на госпожа 

Стоянова. 

Предлагам да гласуваме. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Последният ми доклад в тази точка е с 

вх. № МИ-27-202 и МИ-27-4 – оригиналът е пристигнал с втория 

номер. Това е искане от ОИК – Тетевен, област Ловеч за изплащане 

на възнаграждения и осигуровки в общ размер от 478,80 лв. 

Налице са всички основания за изплащане на сумата. 

Приложени са и необходимите документи – счетоводна справка и 

контролен лист за предварителен контрол за законосъобразност, 

поради което предлагам да бъде изплатена исканата сума на ОИК – 

Тетевен, област Ловеч. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

имате думата за мнения по предложения доклад. 

Моля да преминем към гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик – госпожа Гергана Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в тази точка ви докладвам 

искане за изплащане на възнаграждение от ОИК – Монтана, с вх. № 

МИ-27-25/17.01.2024 г. Искането е за изплащане на възнаграждение 

за проведено заседание на 15 януари.  

Приложени са съответните изискуеми документи към 

искането, както и счетоводна справка и контролен лист за извършен 

предварителен контрол при поемане на задължението с изразено 

мнение за законосъобразност, поради което предлагам да бъде 

изплатено възнаграждение в размер на 631,75 лв. ведно с 

осигуровките на членовете на ОИК – Монтана. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Процедура по гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА:  Другият ми доклад в тази точка във 

връзка с постъпили искания за изплащане на възнаграждения е от 

ОИК – Плевен.  

Исканията са за дадени три броя дежурства на 2-и, 4-и и 

6 януари и проведени три заседания на 3 януари, 5 януари и 8 януари 

– всичките във връзка с постъпили касационни жалби срещу 

решение на Административен съд – Плевен, от  различни 

жалбоподатели. 
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Дежурствата са свързани с подготовка на изразените 

становища и са дадени от председателя на ОИК съответно при 

проведени три заседания във връзка с тези жалби и изразяване на 

становище от страна на избирателната комисия. 

Представени са всички документи във връзка с така 

извършената работа. Налична е счетоводна справка и контролен 

лист за предварителен контрол, преди поемане на задължението, с 

изразено мнение за законосъобразност. 

Предлагам ви да одобрим изплащането на възнаграждение за 

дадените дежурства и проведени заседания на ОИК – Плевен, в 

размер общо на 3012,45 лв. ведно с осигуровките и да бъде одобрено 

за ОИК – Плевен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № МИ-27-

255/14.12.2023 г., съдържащо искане и съответни документи, по-

късно пристигнали и в оригинал, от ОИК – Севлиево, за дадени 

общо девет дежурства през месец ноември 2023 г. 

Искането е за сума от 1615,95 лв. 

Предлагам да бъде одобрено искането на ОИК – Севлиево. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващият  ми доклад е по повод 

преписка с вх. № МИ-27-262/14.12.2023 г. – искане от ОИК – Братя 

Даскалови, за дадено дежурство и проведено заседание във връзка 

със сигнал, подаден до Комисията за защита на личните данни 

(КЗЛД) и съответните предприети действия от ОИК във връзка със 

защита на съответните лични данни на подалите жалбата, 

включително има и уведомление до ЦИК, което повтаря 

становището, прието от ОИК до председателя на КЗЛД. 

Налице са всички изискуеми документи. Изготвена е 

счетоводна справка и контролен лист, както и по предишния ми 

доклад. 

Предлагам да бъде одобрено искането за общо 884,45 лв. за 

ОИК – Братя Даскалови. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващият доклад е с вх. № МИ-

27-273/18.12.2023 г. от ОИК – Сандански, за извършени действия – 

общо четири заседания и 11 дежурства в периода от 14.11 до 

13.12.2023 г. във връзка с вече споменато дело. 

От извършената справка, която е налична, и съответното 

мнение за законосъобразност, изразено в съответния контролен лист, 

с единствена забележка, че в самото искане на ОИК е записано 

провеждане на една и съща дата на заседание и дежурство, и 

съгласно съответното решение на ЦИК предлагам да бъде одобрено 

само заседанието, проведено на тази дата. 
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Общата сума, която се иска, е на стойност 4 921,00 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващото искане за изплащане на 

възнаграждение, постъпило с вх. № МИ-27-210/04.12.2023 г., е от 

ОИК – Сливен, за проведено заседание и дадени четири дежурства. 

Искането е придружено с всички изискуеми документи. 

Налична е счетоводна справка и контролен лист. Искането е на обща 

стойност от 1596,00 лв. 

Предлагам да бъде одобрена сумата за ОИК – Сливен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващото искане за изплащане на 

възнаграждение е с вх. № МИ-27-1/02.01.2024 г. от ОИК – Каварна, 

за разглеждане на постъпила съответна жалба. Проведено е едно 

заседание на 20 декември 2023 г.  

Искането е за сумата от 778,05 лв. с осигурителните вноски. 

Предлагам да бъде одобрена. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля за изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам искане от ОИК – 

Сапарева баня, с вх. № МИ-27-7/08.01.2024 г. за дадено едно 

дежурство от председател, зам.-председател и член на 29 декември 

2023 г. във връзка с предоставяне на съответната искана 

информация. 

Налична е счетоводна справка и контролен лист с мнение за 

законосъобразност за одобряване на сумата от 226,10 лв. 

Предлагам да бъде одобрена. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Последният ми доклад в тази точка 

е писмо с вх. № МИ-27-9 от ОИК – Мъглиж. Оригиналът на 

съответните документи е постъпил на 9 януари 2024 г. 

Искането на ОИК – Мъглиж, е за едно проведено заседание 

на ОИК на 21 декември 2023 г. по повод на съответни действия във 

връзка с прекратяване пълномощия. 

Налична е счетоводна справка и контролен лист за сумата 

от 784,70 лв. 

Предлагам да бъде одобрена. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, процедура по гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте в точка три. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-27-

256/14.12.2023 г. – искане за изплащане на възнаграждения за 

заседания и дежурства на ОИК – Котел. 

Подробно са описани и са представени всички необходими 

документи съгласно Решение № 2902 на Централната избирателна 

комисия.  

Проведено е заседание на 13 ноември 2023 г., свързано с 

приемане на решение във връзка с адм. дело № 405/2023 г. на 

Сливенски административен съд; заседание на 22 ноември 2023 г. по 

ЗМСМА, заседание на 23 ноември 2023 г. отново във връзка с 

прилагане на Закона за местното самоуправление и местната 

администрация; заседание на 24 ноември, отново свързано с 

приемане на решение по ЗМСМА; заседание на 28 ноември 2023 г., 

пак е свързано с решение по ЗМСМА; заседание на 11 декември 

2023 г. във връзка с постъпил заверен препис от съдебно решение, 

влязло в сила, по което те са приели своето решение във връзка със 

същото административно дело, което споменах преди малко. 

В справката и искането на Общинската избирателна комисия 

се съдържат данни за дадени дежурства в периода от 2 ноември до 

10 ноември 2023 г., за които не се дължи възнаграждение, тъй като 

през този период от време те са получавали месечно 

възнаграждение. Има едно дежурство на председателя на 17 ноември 

2023 г. за осъществяване на процесуално представителство и ви 

предлагам да бъде одобрено. 

Представени са счетоводна справка и контролен лист. 

Счетоводната справка не съдържа заседанието от 13 ноември, но то 

следва да бъде изплатено, тъй като е извън месечното 
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възнаграждение на Общинската избирателна комисия. Решението за 

обявяване на изборните резултати е от 5 ноември 2023 г., 

публикувано на 5 ноември. До 12 ноември са получавали месечно 

възнаграждение, на 13 ноември се дължи възнаграждението за 

проведеното заседание. 

Предлагам да бъде одобрено изплащането на 

възнагражденията за тези заседания и едно дежурство, както ги 

посочих по дати. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

 

Продължаваме с точка четвърта от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – ВРАЦА. 

Господин Чаушев, заповядайте с проекта на решение за 

промяна в ОИК. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка е 

проект на решение относно промяна в състава на ОИК – Враца. 

Постъпило е заявление с вх. № МИ-10-1/1 от партия 

„Движение за права и свободи“. 

 Предлага се на мястото на досегашния зам.-председател на 

ОИК – Враца, да бъде назначена Галя Маринова Мишева, която ние 

назначихме с наше Решение, описано в текста, за временно 

изпълняваща длъжността зам.-председател на ОИК. 

Сега е постъпило заявление от Марина Маринова Мишева, че 

желае освобождаването й. 
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Предлагам въз основа на постъпилата документация да 

освободим като зам.-председател на ОИК – Враца, Марина 

Маринова Мишева и анулираме удостоверението й. 

Да назначим за зам.-председател на ОИК – Враца, област 

Враца, Галя Маринова Мишева и да й издадем удостоверение. 

Предлагам да гласуваме това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е № 2951-МИ/24.01.2024 г. 

Колеги, предлагам ви да допълним дневния ред с точка пета: 

Проект на решение относно допускане на партии и коалиции за 

участие в нови и частични избори за кметове на 10 март 2024 г. 

Има ли други предложения? 

Моля да гласуваме дневния ред, след което ще прекъснем за 

кратка почивка. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Прекъсвам заседанието за 10 минути. 

 

(След почивката.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – 11 членове сме в 

залата, имаме кворум. 



24 

Продължаваме с точка пета от дневния ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ЗА УЧАСТИЕ В НОВИ ИЗБОРИ ЗА 

КМЕТОВЕ НА 10 МАРТ 2024 Г. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, постъпило е заявление 

от коалиция ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА, подписано от 

представляващите, която е регистрирана за участие в общите избори 

за местна власт. Описани са нещата в текста. 

Искат и са подали заявление да участват в частичните избори 

за кмет на кметство Еленово, община Попово, област Търговище, на 

кметство Разбойна, община Руен, област Бургас, на кметство 

Паволче, община Враца, област Враца, и за кмет на кметство 

Лютиброд, община Мездра.  

Представили са необходимите документи. 

Предлагам да допуснем коалиция ГРАЖДАНИ ЗА 

ОБЩИНАТА за участие в изборите за тези кметства – частични 

избори за кметове на кметства, които изброих малко по-рано. 

Текстът е пред вас. 

Предлагам да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Решението за допускане за участие в частичните избори е № 

2952-МИ/24.01.2024 г. 

Господин Чаушев, заповядайте със следващия проект на 

решение. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Следващото заявление също е от 

коалиция ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА. 

Постъпило е заявление, регистрирано в нашия регистър, за 

участие на коалицията в нови избори за кметове на кметства, а 
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именно кметство Могилино, община Две могили, кметство Искрица, 

община Гълъбово, кметство Черна гора, община Перник, кметство 

Житница, община Провадия, кметство Черноок, община Провадия, 

кметство Струмешница, община Петрич, и за кмет на кметство 

Стоките, община Севлиево. Представили са съответните документи, 

описани в проекта на решение. 

Предлагам да допуснем коалиция ГРАЖДАНИ ЗА 

ОБЩИНАТА за участие в новите избори за кметове на кметства, 

които изброих малко по-рано, изписани в съответния проект на 

решение. Коалицията е регистрирана за участие в общите избори за 

местна власт. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Решението е № 2953-МИ/24.01.2024 г. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за утре, четвъртък, 25 януари 2024 г. от 14,00 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 17,00 ч.) 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова 

 

    СЕКРЕТАР: 

       Севинч Солакова 

 

 

Стенограф: 

  Стефка Аличкова 


